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I/ C’est quoi la géneétique?

11/ Transmission des maladies génétiques

III/ Facteurs modulant les regles de transmission



et fréquentes. »
Diagnostique (positif, prénatal, prée-symptomatique)
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énetiques somatiques= pas

de transmission a la

descendance

Génétiques

constitutionnelles= elles se

transmettent +-+

Y



Allele dominant =celui qui s’exprime
~Allele récessif = celui qui s’exprime que lorsqu’il est couplé avec un autre

recessif
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Sexe féminin

Sexe non spécifié

Sujets décédés

Sujet de sexe
masculin exprimant
le caractére étudié

Sujet de sexe
féminin exprimant
le caractere étudié

Propositus
de sexe masculin

Propositus
de sexe féminin

Hétérozygote
pour un caractére
autosomal récessif

Caractére récessif
lié au sexe
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- EXERCICE: Quel arbre généalogique est la représentation

- d’une transmission autosomique recessive? Pourquoi?
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Transmission hiée al

Dominante
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/ Facteurs modulant les regles de transmission ++

®
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peut étre AGE
-~ DEPENDANT

~

nombre de sujets atteints

PENETRANCE= " pombre de sujets atteints + nombre d'hétérozygotes sains

risque de transmission = risque théorique (50%) x p (%)







